’ )\‘}‘) 27 41) '_'z ’ - » L,, Y ' {j__é—
2 PE—/‘;F] E}@J}i@»?lﬁﬁ\#e e
¥E A N FHEREY 5 AP
W R A E{E{ :]1 /:],
. ’, “o- % % & 7o
(Bga4- 2R P4
PHREAT _# s ¥ RN 5 T ERLAY _
E4 %Y 0 E4 Y
(1) (2) (BB 6%) (1) x (2)

(JAC B ~ ki~ 4230 B. % %2 4 2452 3#C. W #ID. T 4 2 25 &
1R %DE*k#@iﬁiﬁéiﬂﬂ%é$DG%%i*%;DHLJﬂ
w Ol agz2 2430 F a2z @ik 42 Fs £0L0. 2
R TS 8 xR EOIN, LRI ELT0. A oen RE ¢ A
<€%—%‘ 132 )p, v PRAELN. f],%‘ Wt E AL € 1 IFPRAFE[IR e - B2 RS
[S. # # pR3x ¥

B
o
f
PR 7

ﬁ‘»t‘ A \mgkﬁ*
S b e e HE

xgﬁfgﬂDDD{I]
Pﬁg%jkaMﬁII}DD
¥l

i S . @
T 5. 4§ 5. Fh
P
T 8

Ok AGFRERI S 2 AT 6 B4 Ok AGFRERI S 23S 6 B4

AL %'F#;ﬂk TR B A RRFINREENE B TP T R
SA g K RAL TR 0 f B AL ARG $ R
B FHEL A FE g T Y FEFAEERAIY 1R Td ) 2 Loy
(Bg#E) Bd 5 HRFHL-

$ 3R
Nﬁv ,;g,l ;;:’,\_xé;!}i, ________

T G
] % ﬁaﬁ i~ d I i p i;éf_ P
# oA H P P P .
S B ¥y
at & T H IR P BB it 3

103.1



Ren

i

hy

s

’

2
EHFLIREECE TER QAR Y TEFE AR RN E R IAE IR R
Bl 1T ERZT p g ;r?F B);Y!F‘«‘Eﬁﬁml’lié?—ﬂ ol oy ITE ﬂéé’fﬁf%’?’%ﬂﬁ?&rg B s
8o T30 do s JTEdE BT o E@ﬁﬁﬂl’hﬁ‘ﬂk v B Y AR RS PAST Y RIB M F
Pk sk g o

BHFLIREFENSF U FRL F T EROO K L FEFT RIS EN L Byt T4 o
1\?11?#;1%/%15&-& Jeiti- i34 o WL ICE TR UG ERII K E L ET
Bo TPy  ADURIETEAEY « VP 6% 23 A hE 2432 4
FdeT o v AR AE I F I BRI REL T AL AR E BB ELE AL T RE
B AR E B BT (v E AR kA o o v kA - KATBE A
REb 2 2482 BHcE -

KRR RS BRPEER A RSS 1 ORAR REE A o R
G E A S E RS LA CERLEY R E NEES L E RN RNV 2 SR CE Y S
IR~ < P2 u/ﬁ,ﬂw) Feibz iy (TE4 o et th TEPS o B4 ARSI R L2
PP LAY Fd 2 SR S E

:Juz"%‘éta rn&m JFE R FIEELE I E R THFIIRE RHEAFTA
Bt ZEBEFFEE Y rﬁﬁa»J B RRIBAFIER 6% L UFAF K
BLE 1 5o

SR YRR AR T hE  GRIUR A BEES SHR > FRET T FHFRKE

r]”’fiﬁ"‘*“' FiIrd 52 %9 a AidotRi kg A5 F o 8 5 8L ;ggg\,ﬁﬂ@&pﬁgggﬁgg\

% ;Fﬁw\@ HE e

AR A R LI CER LY FEE N T L 2

(=) E@?*Hi‘—lﬁ*éﬂﬁ 1SR EZ ARty ARG LRI ARG ETERF R
HBiE -5 -FERF - EaPERF DI PERF AP EREIRGE S S5 FER
GG EREAF - FRAG - VERRF ARG OF (oF) FERF L8 )
CERF LY FEAF ABPERE REPEAF  ELFEAF L RIRPER
FoBRRFRE-FEFFARG 2 LR F85 - ¢ B8 7o WA AE f’m"r?

FEREAEFFAE 2 LF ARG FHF RREE SATRER R G
ERYFAIREL PARFEE TE BT EBME o2 9P W@ML\— f"””%ﬁ’%‘
(- B %@%iﬁw%ﬁkm%%’wWA@w PR 2 4 R HEIEE (dF &
3 MAEIE R SURME E o T e 0 (02)23961266 8 5333 ¥ 13k ek S H L)
(Z) ¥ RhH£EAFERS xwﬁge' s el —rr'g”gﬂ“ﬁ IR RSP B Ao F PR tR (R S E
FARE 0 REFABE LT S
) E OB EEA 1R A BATE K0 20 RdeS ol H AR R A0IE > Pl & s
W8 14p (T 15p /;B‘»h CheB P SRS - FEP)ITE 2otk fEde R AT S X
LN A= ¥ ok i (3 sﬁ“?,?’é' (02)23961266 # 5077 4 1 Tk &
1R E FEREF) -
() $1hEGICHMEIS G BT E LT 4 FHF L ERS BB AT DTV L o
() 3r ELPELEEIcHY L £ 4 o

m\u.h

(

1

SRESE SRS L LR IO S R e el

wor L BEATY -



EAESELS TN CERLY R &

4 ER P
\il’-"ﬁ‘?‘fl %IF#ﬂ

VITR T Ay R R

PR

L &g AT (Jas ¥ 1 9

]

p

l*fi #ﬁﬁhkﬁ‘lbbg$$%
R A MY 1 IR AR R GRERT S

A (R )
0 5,

HU:IHII\

gowem: || [ [ [ [ ] ]

2HEEF AL (R L)
T I AELLBGE- %S (BT RA- B!
R =

Y1 B TR Y CETER) RHE =R (3 ¥ RR )
N T K M BE
¢ AR 7 e = — BT
(/3‘_:. @;ﬁ: u— PP—%G;D)
0
”i‘%ﬁgﬁ‘l——fﬁﬁﬁﬁ’]‘#x% *
T e o5 % g

103.1



RS RS LA RS ¥V L

T AAERRRRL 2T L (T AR ~~=~J‘)?’%ﬂiéiﬁﬁﬁ%%ﬁfﬁﬁdﬁﬂﬁ%lﬂfﬁ

I

R4

ﬁ’@ﬁiiﬁ*%ﬁké%%%ﬁéﬁﬁﬁ¥1§$§@¢4%# ’iﬁig
gli‘%ﬁﬁﬂ“Hﬂ’ﬂ$@%ﬁﬂ¢ﬁﬁﬁ@’ﬂ CES %WiﬁJ’%ﬁﬁ%

EIESS RS- I - i
2 Wﬁﬁﬁﬂ”ﬁ ﬁ«ﬁé\% 1 W%%#»LJ /?flf’f ~ %_I%%-;L id_',{gzlf:r N g I,Fé?‘ }E.'ﬁﬁ
#ﬁﬁ‘g“ﬁ#ﬁf‘§@@$ﬁﬁ‘%“ﬁ;ﬁﬁ~_éﬁ%%§ﬁﬁ~ Az

FRE ARG ERF  AEFERF  ILFERTFFFERTE HAER

THAERANLIF BLEE R TR ERBEERE S L P AN %
B oMEiRIFLRTOCEG FEBP YL AL Lo RN % T
SRR GG RS

ZHAY GEHEREFIIRE P ARBEFI P TEAEF LELLE > REKRR
BRI BEFEL > IR A R Aedeo 8o

THAEIE D KGR S N R A BRI ERSTRT L(F P AP o o8 b
Bp R R £ ) RFEES T E LRZIOE S BRIt 14
P (4oi8blipp a2 0 F £p ) RFREY 24T E > FF 24 giz oo
FRIE S A RS
2OAEENEY 1T o Ao p (TR S BUE S pF o R E
2 AR T IR BIE S REATE L TR 2
WHPRE > 3 p 8 b R N EATIE 2 4 ox) e ATE S EE R EY 19k E PR
dof E Ao M2 0 o A B ¥ A B

[N



F1IRIRE RBIFTLEL

vERRE 103F 50 12P FEERYEIEIFH 10301354778 4 3 2 F A

B 103 & 7

!1[]%’5?‘?

BFE | B FHELF TRHAF| sEE B FHEILE TREAF
$1=|1 1,500 = 1 1,500 = | % 7 2|36 45,801 = % 48,200 ~ | 48,200 =~
21 1,501 =% 3,000 =~ | 3,000~ 37| 48,201 =~ % 50,600 = | 50, 600 ~
3] 3,000 ~% 4,500~ | 4,500 = 38|50, 601 =% 53,000 = | 53, 000 ~
4| 4,501 =% 6,000~ | 6000 = 39(53,001 =~ % 55,400 = | 55, 400 ~
51 6,000 =% 7,500 ~ | 7,500 =~ 401 55,401 =~ % 57,800 ~ | 57,800 =~
$ 2= 6| 7,501 ~% 8700~ | 8700~ | %8wl4l|57,801 =% 60,800 = | 60,800 ~
71 8701 =% 9,900~ | 9,900 =~ 421 60,801 ~ = 63,800 ~ | 63,800 ~
8] 9,901 =z 11,100 = | 11,100 = 43] 63,801 ~ = 66,800 ~ | 66,800 ~
9| 11,101 =% 12,540 = | 12,540 = 44]66,801 ~ = 69,800 ~ | 69, 800 ~
10| 12,541 =% 13,500 = | 13,500 = 45] 69,801 =~ % 72,800 ~ | 72,800 =~
%311 13,501 =% 15,840 ~ | 15,840 = | % 9 |46 72,801 =% 76,500 ~ | 76,500 =~
12| 15,841 =% 16,500 = | 16,500 = 47] 76,501 =~ % 80,200 ~ | 80, 200 =~
13| 16,501 =% 17,280 = | 17,280 = 481 80,201 ~ % 83,900 ~ | 83,900 =~
14| 17,281 =% 17,880 = | 17,880 ~ 49183,901 ~ = 87,600 ~ | 87,600 ~
15| 17,881 =% 19,047 = | 19,047 = |% 10 &|50| 87,601 =% 92,100 = | 92,100 =
16| 19,048 = % 19,273 = | 19,273 = 51192,101 =% 96,600 = | 96, 600 ~
17| 19,274 = % 20,100 = | 20,100 = 52196, 601 = % 101,100 = [101, 100 ~
18| 20,101 =% 21,000 = | 21,000 = 53101, 101 = % 105, 600 =|105, 600 ~
19] 21,001 =z 21,900 = | 21,900 = 54105, 601 = % 110,100 =|110, 100 =~
20| 21,901 =% 22,800 = | 22,800 ~ |% 11 2|55(110,101 = % 115,500 =|115, 500 ~
% 4@ |21] 22,801 =% 24,000 = | 24,000 ~ 56115, 501 = % 120, 900 =|120, 900 ~
22| 24,001 =~ % 25,200 =~ | 25,200 ~ 57120, 901 = % 126, 300 =|126, 300 ~
23| 25,201 ~ % 26,400 =~ | 26,400 ~ 58126, 301 = % 131, 700 =|131, 700 ~
24| 26,401 =~ % 27,600 =~ | 27,600 ~ 59 |131, 701 = % 137,100 =|137, 100 ~
25| 27,601 ~ % 28,800 =~ | 28,800 ~ 60 (137,101 = % 142,500 ~|142, 500 ~
%52 26| 28,801 =% 30,300 = | 30,300 ~ 61 (142,501 = % 147, 900 =|147, 900 ~
271 30,301 =% 31,800 = | 31,800 ~ 62 (147,901 =~ 12 + 150, 000 =
28| 31,801 =% 33,300 = | 33,300 ~
29| 33,301 =~ % 34,800 =~ | 34,800 ~
30| 34,801 =% 36,300 =~ | 36,300 ~
%64 (31| 36,301 =% 38,200 = | 38,200~ |[Hir: AL EMIFTEFUATLN AL E =
32| 38,201 ~ % 40,100 = | 40,100 ~ L ;
33| 40,101 = x 42,000 = | 42,000 = PRAIFEFENT AT 2
34| 42,001 =% 43,900 = | 43,900 ~
35| 43,901 =~ % 45,800 =~ | 45,800 ~




